

成都工业

忙生产 建新厂 出新品

成都工业企业按下“快进键”奋战“开门红”



博世成都工厂生产车间

2月1日,位于龙泉驿区的博世汽车部件(成都)有限公司,生产线已火力全开地运行了一个星期...

件(成都)有限公司主要生产汽车关键零部件,为宝马、特斯拉、比亚迪等数十家整车厂提供关键零部件...

新春走基层

重点产业链前20强、区(市)县前20强企业、产业链关键配套企业、医药物资保供企业,开展助企专项行动...

田成方 路相通 渠相连

成都高标准农田建设项目正在加紧推进

成都高标准农田项目的业主方之一——中际集团党委书记、董事长罗陈说,通过“田成方、路相通、渠相连”,整体提升耕地质量...



新津区马王村高标准农田建设现场

昨日,在新津区花桥片区马王村高标准农田项目建设现场,挖掘机声响个不停,施工车辆忙碌往返...

出现在筒车村、长春村、蔡湾村以及长乐村等地,新津高标准农田建设项目全面复工...

成都农业

载重量大 747-8满载可装约135吨货物。在运输远洋轮船发动机、大型油田设备等大件工业品的效能方面具有独特性

结缘成都 波音747-8项目是中国航空业与波音合作伙伴关系的一个里程碑。成飞公司是747-8副翼和扰流板的供应商...



全球最大民用货机,也是

最后一架波音747将在成都投运

容量和最大载量分别增加了16%和20% 进一步提升国际货运能力

随着这架全球最大民用货机的加入,双流国际货运能力将更强。数据显示,2022年,双流国际机场推进“客货并举”...

目前全球最大的民用货机,波音第1574架,也是最后一架波音747-8货机将在成都的双流国际机场投运...

每周两班。紧接着,它又开通了成都-纽约-成都,每周一班。到2022年12月底,完成吞吐量超过6000吨...

全球第6家 川航通过国际航协行李跟踪合规认证

本报讯(成都日报锦观新闻记者 杨富) 昨日,记者从川航获悉,国际航协近日向川航颁发了“IA-TA行李跟踪753号决议组合合规认证”证书...

相关新闻

新闻多一点

“空中女王”将淡出舞台 现有747系列飞机还能再飞数十年,尤其是货机

2020年,美国波音公司宣布定于2022年停产747系列飞机。最后一架747飞机,即本架747-8型货机于2022年12月在美国华盛顿州埃弗雷特工厂下线...

且从构想之初就做了货机的设计。隆巴尔迪说,上世纪80年代和90年代,747飞机“真是业内主力”,747系列载重量可达130多吨...